

г. Ленинград

 X 6⁰⁷ ИЮН 1969
 Газета №

СЧАСТЛИВЫХ ГАСТРОЛЕЙ!

ПРОШЛО пять лет с тех пор как один из ведущих театров страны, Академический Большой драматический театр имени Горького, выезжал в столицу на столь долгие гастроли.

Сегодня коллектив БДТ отправляется в Москву, где больше месяца будет выступать на сцене Малого театра.

Горьковцы покажут в Москве шесть спектаклей. Среди них — работы давнишние, завоевавшие уже славу и признание зрителей: «Карьера Артура Уи», «Я, бабушка, Илико и Илларион». Будут показаны также спектакли, поставленные сравнительно недавно: «Сколько лет, сколько зим», «Мещане», «Правду! Ничего кроме правды».

И, наконец, москвичи увидят последнюю работу театра, спектакль «Король Генрих IV».

В середине июля БДТ имени Горького вернется в Ленинград.

Счастливых гастролей в столице!